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A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n° 03/25 del 28.02.2025 

 
 

OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di marzo. 

Il giorno venerdì 28 febbraio 2025, alle ore 21:39 si è tenuta presso la sede ufficiale del GPG88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, l’assemblea del Consiglio Direttivo per il mese di marzo. 

Consiglieri presenti (8): Gargantini Pierangelo, Colnaghi Silvana, Maffìa Aurelio, Galbiati Anna, Alfieri Mario,    
                                          Meroni Flavio, Vinci Antonio, Faccini Marco.         
 
Consiglieri assenti (3): Schembari Giovanni, Cristian Clavenna, Maurizio Caimi. 
 
Altri presenti (1): 
 
Socio Onorario: Pirovano Mario 
 
 
Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbali 01/2025 e 02/2025; 
2) Ex-equo votazioni; 
3) Gipigiate future; 
4) Programma corse di marzo; 
5) Varie ed eventuali. 

 
 

1) Il Presidente apre l’accolta di questa serata chiedendo ai Consiglieri presenti se statuiscono i due Verbali 
antecedenti relativamente alla riunione di inizio anno, la quale vide il plebiscito per l’elezione del nuovo 
Consiglio Direttivo, e la prima assise ufficiale dall’insediamento del nuovo Consiglio Direttivo; senza alcuna 
remora da parte dei presenti, i due Verbali pocanzi citati vengono ratificati all’unisono. 

 
2) Il Presidente dischiude la discettazione di questo punto esponendo in modo compendioso la sciarada sorta 

recentemente durante la votazione del nuovo Consiglio Direttivo. Spiega di essersi informato in merito ed 
espone le possibili scelte attuate in questi casi da altre associazioni per capire e decidere al meglio come 
procedere in questa eventualità.  
 
Dopo averne discusso tra tutti i presenti e cribrato in merito a questo ginepraio, anche per poter dare nuove 
possibilità di crescere al nostro gruppo, di comune accordo si decide che nel prossimo futuro, nel caso in cui ci 
si ritrovasse in tale condizione, si procederà alla scelta del nuovo Consigliere prendendo in esame i punti qui 
sotto elencati e scelti dal Consiglio Direttivo: 
 
 a) tra un uomo e una donna si opterà per quest’ultima (dato che nel Consiglio Direttivo sono presenti poche 
donne; in questo modo anche altre donne avranno la possibilità di dare il loro contributo al gruppo in modo 
marcato);  
 
b) tra le persone in causa si opterà sempre per quella più giovane (questo perché si spera che una persona più 
giovane sia più disponibile e possa avere idee più innovative);  
 
c) tra le persone in causa si opterà per quella più partecipe alla vita sociale del gruppo, non solo relativamente 
alle corse domenicali, ma anche per tutte le altre attività di contorno (per questo punto si farà riferimento 
all’ultimo anno di attività all’interno del gruppo).  
 
Per evitare di dover modificare il nostro Statuto e dover sobbarcarci di nuove spese per la sua registrazione, si 
opta di comune accordo di deliberarlo e fare una sua verbalizzazione per renderlo effettivo nel nostro 
regolamento; nel prossimo futuro poi, quando ci si troverà obbligati a fare una nuova modifica con 
registrazione ufficiale dello Statuto, si procederà regolarmente andando anche a pagare le spese imposte dalla 
Legge Italiana. 
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3) In questo punto si discute relativamente alle prossime Gipigiate che il nostro gruppo ha intenzione di 

organizzare nel prossimo futuro. La priorità assoluta è quella di trovare una data idonea alle nostre necessità 
poiché quella attuale, come anche quella passata, non soddisfano appieno le nostre idee. Si conferma quindi la 
decisione di annullare la Gipigiata per quest’anno e di aspettare una comunicazione da parte della FIASP per 
una nuova data che sia per noi fruibile.  

 
4) Per quanto riguarda la redazione del Programma Corse per il mese entrante, il Consiglio Direttivo svolge il suo 

lavoro speditamente e senza incontrare alcun problema. Come di consuetudine si scelgono le corse più vicine e 
più belle tenendo anche presente i rapporti di amicizia e le collaborazioni che vi sono con alcuni gruppi attorno 
alla città di Gorgonzola. 
 

 
5) Per le Varie ed Eventuali si disserta la possibilità di dare 50 punti di presenza a quei soci che parteciperanno 

alla corsa “Camminata rosa” che si terrà il prossimo 8 marzo in concomitanza con la “Festa della donna” a 
Bellinzago Lombardo.  

 
Dopo aver vagliati le idee dei presenti si decide di non dare i punti a chi vi parteciperà per i seguenti motivi:  
 
a) non è presente nel Programma Corse;  
 
b) non essendoci la prenotazione non si potrebbe sapere che vi partecipa;  
 
c) bisognerebbe fare una tabella aggiuntiva oltre a quella settimanale della domenica successiva, il che 
andrebbe a sovraccaricare ulteriormente il lavoro del nostro Presidente. 

 
 
Al termine della serata, non essendoci altri attanti da discutere, il Presidente ringrazia i presenti per l’attiva 
partecipazione e chiude ufficialmente la riunione alle ore 22:00. 
 
 

 

A.S.D. Gruppo Podistico Gorgonzola 88 
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